

# 弘扬奥运精神 助力精准扶贫

## “奥运冠军老区信阳光山行”活动昨日启动



大冠军 小健将



来,合张影!



为孩子们上体育课



现场传授投篮技巧

信阳消息(首席记者 李亚云)6月20日上午,由国家体育总局人力资源开发中心、河南省体育局和市人民政府主办,市体育局、市文明办、市扶贫办和光山县人民政府承办的“弘扬奥运精神,助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行”活动在光山县文殊乡文殊一中举行。

国家体育总局人力资源开发中心主任金华省,河南省体育局党组书记、局长张文深,及我市领导尚朝阳、刘国栋、张明春、周保林等出席启动仪式。王立彬、郑海霞、乔红、贾占波、王丽萍、孙甜甜、奚爱华、陈中、骆晓娟、许诺、赵菁、杨伊琳等我国著名运动员来到光山县出席了启动仪式,并向文殊一中进行了爱心捐赠。

此次“弘扬奥运精神,助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行”活动,是国家体育总局贯彻落实《中共中央国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定》,推进信阳革命老区打赢脱贫攻坚战的重要举措,也是奥运冠军们关心老区人民,倾力支持体育精准扶贫的爱心行动。

启动仪式后,奥运冠军和优秀运动员们与学校师生进行了篮球、乒乓球等项目的互动,共同享受体育带来的无穷乐趣。曾经遥不可及,只能在电视上才能看到的奥运冠军,今天来到大家身边并一起参与活动,孩子们兴奋的无法自己,他们欢呼雀跃,争相与奥运冠军们合影留念,脸上洋溢着激动的幸福。

随后,奥运冠军们又来到文殊乡方洼村小学,进行爱心捐赠,为学生们上了一节体育指导课,勉励孩子们认真学习,积极参加体育活动,养成良好的锻炼习惯,希望孩子们健康成长,将来成为有利于国家和人民的栋梁之才。当天上午,奥运冠军们还看望慰问了方洼村贫困户。在贫困户家中,奥运冠军与村民们聊起家常,详细询问家中的困难,共同探讨脱贫致富的方法。奥运冠军们希望大家相信、依靠党委政府的正确领导,树立坚定信心,弘扬中华体育精神和大别山精神,通过辛勤劳动,一定会早日实现脱贫,与全国人民一起共同迈进小康社会。

当日下午,奥运冠军们共同参观了光山县电子商务园,共同探究老区精准扶贫的经验和做法。结束光山县电子商务园之行后,奥运冠军们怀着崇敬的心情参观了邓颖超祖居,聆听了邓颖超同志革命一生的光辉事迹。

行程中,奥运冠军们深受感动,大家纷纷表示,老一辈革命家的精神永远值得学习,红色的革命基因要自觉地永远传承下去。随后,奥运冠军们又来到上官岗社区,指导社区群众科学健身,传播科学健身理念。奥运冠军们怀着对老区人民的深厚感情,和大家零距离接触,面对面互动,引导广大群众积极投入全民健身活动,体会运动带来的健康和快乐,努力创造美好幸福生活。

## 惩治群众身边腐败

### 我市检察机关第18个“举报宣传周”启动

信阳消息(记者 王洋)昨日下午,市人民检察院召开新闻发布会,全国检察机关统一开展的第十八八个“举报宣传周”活动正式启动。

据了解,“举报宣传周”是由中国检察机关统一开展的一项法制宣传活动。宣传活动将动员群众积极举报,为查办职务犯罪工作提供充足的案源。今年宣传周的主题为“加强举报人保护,惩治群众身边腐败”。

此次“举报宣传周”时间为6月20日至24日。举报宣传周期间,信阳检察机关将结合实际,开展形式多样的宣传活动。其中,我市将对近年来全市检察机关查处的法院已做出有罪判决案件的举报有功人员进行奖励,检察长还将预约接待举报人,同时,我市还将结合送法“五进”活动加大举报宣传,设立宣传点,接受群众咨询举报。

## 我市中招考试本周六开考 66234名考生“闯关”

信阳消息(记者 王洋)6月25日、26日,2016年中招考试开考。昨日,记者从市教育局获悉,今年全市将有66234名初三学生参加考试。

据悉,今年全市共设置9个考区,529个考点,2221个考场。其中,平桥区、浉河区共设置15个考点。今年中招考试设有7个考试科目,6月25日考语文、历史、物理和化学,6月26日考数学、思想品德和英语。其中,历史和思想品德为开卷考试,考生可自带参考材料。

值得一提的是,今年中招总成绩满分分值700分,比去年增加了20分。其中,文化课分值600分,理化试验操作考试满分30分,体育考试满分70分。与往年相比,今年中招考试最大的变革是体育成绩增加了分值,总分从原来的50分提高至70分,且考试成绩计入中招总成绩内。据了解,为了鼓励广大青少年积极参与到体育运动中,提高身体素质,这是我省第二次提高中招体育考试的总分。